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Könyvespolc 
 
Kedves olvasóink! 
 
E számunk „könyvespolcára” lapunkéval jobbára rokon érdeklődésű-érdekeltségű 

folyóiratokat, újságokat sorakoztatunk fel. Azt is feltüntetjük, hol vásárolhatók, rendelhetők 
meg ezek a – szakirodalomban a könyvekkel egyenrangú, könyvespolcainkon méltán helyet 
kapó – kiadványok. Nem a reklámozás kedvéért vesszük számba és mutatjuk be ezeket a 
perodikákat, hanem azért, hogy minél szélesebb körben tudatosítsuk: azok a gondok, amelyek 
közös „polcra” hozzák őket, csak a nagyközönség részvételével oldódhatnak meg.  

 
(Sz.I.) 

 
Esély 

 
Az ESÉLY 93/4. számában Danny Pieters tanulmánya bevezet, Portugália mintáján az 

Európai Közösség országainak társadalombiztosítási törvényhozásába. Mint írja, Portugália 
alkotmányában a 63-as cikkely rögzíti, hogy „a társadalmi biztonsági rendszer minden 
állampolgárra kiterjed”, és az alaptörvény kimondja, hogy a „társadalmi biztonsági rendszer 
köteles az állampolgárokat biztosítani a betegség, öregség, rokkantság, özvegység, árvaság és 
munkanélküliség kockázatával szemben, valamint a munkaképesség vagy megélhetési 
eszközök részleges vagy teljes elvesztése esetén.” „ A társadalmi biztonság kifejezés – írja a 
Leuwen-i Katolikus Egyetem jogász-tanára – egyaránt magában foglalja a pénzbeni juttatást 
nyújtó járulékfizetéses és nem járulékfizetéses rendszereket (...), valamint a szociális védelem 
azon formáit, amelyeket a különféle juttatások és rendszerek keretében alakítanak ki 
gyermekek és fiatalok, valamint öregek és fogyatékosok számára.” Ilyen juttatások például a 
gyermekgondozási kedvezmények, szabadidős központok és védett lakások idősek számára. 
A folytatásokban közölt tanulmány sok apró érdekességre fel fogja hívni a hazai 
társadalombiztosítás és a döntéshozók figyelmét. 

Érdekes és különös megközelítésű eszmefuttatásokat olvashatunk a barátságról Csoba 
Judit: A munkanélküliek kapcsolatainak alakulása a munkanélküliség ideje alatt című 
tanulmányában. A folyóirat központi témáját, a speciális hatáskörű tevékenység még 
mélyrehatóbb megismerését, segíti az Exeteri Egyetem professzorának, Bili Jordan-nak 
könyvéből közölt részlet, egy 1992-es körkérdésre adott válaszok elemzése a magyarországi 
szociális munkásképzésről nyújt átfogó képet; Pőcze Gábor a személyiségfejlesztés szerepéről 
ír a szociális szakemberképzésben; Pik Katalin esettanulmánya a hajléktalanok ellátásában 
nyújtott szociális munka lehetőségeit és korlátait jelzi. 

Az érdekes témákat érdekfeszítően tárgyaló folyóirat megvásárolható a könyvesboltokban, 
megrendelni a szerkesztőségben lehet: 1088 Budapest, Múzeum krt.4/B. 

 


